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Protokół Nr 57/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego 

odbytego w dniu 21 listopada 2025 r. 

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu Grudziądzkiego odbyło się o godzinie 7:45 w siedzibie Starostwa 

Powiatowego w Grudziądzu, przy ul. Małomłyńskiej 1. 

W posiedzeniu uczestniczyli: 

1. Adam Olejnik   - Starosta Grudziądzki 

2. Marcin Dziadzio   - Wicestarosta Grudziądzki  

3. Krzysztof Klucznik   - Członek Zarządu 

4. Grzegorz Masiota  - Członek Zarządu  

5. Aleksander Zadykowicz - Członek Zarządu  

a ponadto: 

1. Krzysztof Klonowski   - Przewodniczący Rady Powiatu 

2. Monika Swół  - Skarbnik Powiatu 

3. Dorota Kaczerowska   - Sekretarz Powiatu  

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie i przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków 

budżetowych na rok 2025. 

4. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie rozstrzygnięcia otwartego konkursu ofert 

na realizację zadania publicznego Powiatu Grudziądzkiego w roku 2026 z zakresu udzielania 

nieodpłatnej pomocy prawnej lub świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji 

prawnej. 

5. Sprawy organizacyjne, zapytania, wolne wnioski.  

6. Zakończenie posiedzenia. 

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu otworzył Starosta p. Adam Olejnik, witając wszystkich obecnych 

biorących udział w posiedzeniu. Starosta p. Adam Olejnik powiedział, że w posiedzeniu uczestniczy  

5 na 5 Członków Zarządu.  
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Lista obecności z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w dniu 21 listopada 2025 r. stanowi załącznik 

nr 1 do protokołu. 

Lista obecności gości z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w dniu 21 listopada 2025 r. stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu. 

Następnie Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą uwagi  

do proponowanego porządku obrad.   

Wobec braku uwag, Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu jednogłośnie 

przyjęli porządek posiedzenia.  

Kolejno, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Skarbnik Powiatu p. Monika Swół przedstawiła 

projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków 

budżetowych na rok 2025.  

Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu, wnoszą pytania lub uwagi.  

Członkowie Zarządu nie wnieśli pytań ani uwag.  

Starosta odniósł się do zwiększenia środków w § 4390 Zakup usług obejmujących wykonanie ekspertyz, analiz 

i opinii ze względu na potrzebę uzyskania opinii radcy prawnego w zakresie stosowania ustawy Prawo 

Zamówień Publicznych. Powiedział, że w związku z przygotowywaniem się operatora publicznego transportu 

powiatowego do pełnienia powierzonego zadania, pojawiają się wątpliwości i problemy prawne, więc 

konieczne jest skorzystanie z pomocy specjalistów. Przypomniał, że są dwa możliwe rozwiązania,  

tj. wykazanie konieczności zmiany charakteru taboru w pewnym zakresie lub zamiana sześciu autobusów klasy 

1 na sześć autobusów klasy 2.  

Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu jednogłośnie 

przyjęli uchwałę Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków 

budżetowych na rok 2025.  

Uchwała Nr 57/99/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 21 listopada 2025 r. w sprawie zmian  

w planie dochodów i wydatków budżetowych na rok 2025 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

Następnie, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Sekretarz Powiatu p. Dorota Kaczerowska 

przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie rozstrzygnięcia otwartego konkursu 

ofert na realizację zadania publicznego Powiatu Grudziądzkiego w roku 2026 z zakresu udzielania nieodpłatnej 

pomocy prawnej lub świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji prawnej. 

Poinformowała, że do 12 listopada 2025 r. wpłynęły cztery oferty, które spełniły wymagania formalne,  

tj. od: INTER VIVOS z Warszawy, Zaborskie Towarzystwo Naukowe z Brus, Fundacja HONESTE VIVERE  
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z Warszawy oraz Stowarzyszenie Sursum Corda z Nowego Sącza. Sekretarz Powiatu p. Dorota Kaczerowska 

przekazała, że najkorzystniejszą ofertę złożył oferent INTER VIVOS z Warszawy, w związku z czym Komisja 

powołana do oceny ofert, rekomenduje wybór ww. podmiotu.  

Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały.  

Wobec braku pytań i uwag Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie 

Zarządu jednogłośnie przyjęli uchwałę Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie rozstrzygnięcia otwartego 

konkursu ofert na realizację zadania publicznego Powiatu Grudziądzkiego w roku 2026 z zakresu udzielania 

nieodpłatnej pomocy prawnej lub świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji 

prawnej. 

Uchwała Nr 57/100/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 21 listopada 2025 r. w sprawie 

rozstrzygnięcia otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego Powiatu Grudziądzkiego w roku 

2026 z zakresu udzielania nieodpłatnej pomocy prawnej lub świadczenia nieodpłatnego poradnictwa 

obywatelskiego oraz edukacji prawnej stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

Kolejno realizowano punkt posiedzenia dotyczący spraw organizacyjnych, zapytań i wolnych 

wniosków, w związku z czym: 

1)  Starosta p. Adam Olejnik odniósł się do postępowania o udzielenie zamówienie na zadanie pn. „Zakup 

serwerów w ramach projektu grantowego „Cyberbezpieczny samorząd” oraz innego sprzętu informatycznego 

na potrzeby Starostwa Powiatowego w Grudziądzu”. Przekazał, że uchwała w tej kwestii została podjęta  

na poprzednim posiedzeniu Zarządu odbytym w dniu 12 listopada 2025 r., więc postępowanie przetargowe 

zostało wszczęte, natomiast trzeba uzupełnić formalności. W związku z powyższym Członkowie Zarządu 

podpisali stosowne dokumenty w ww. sprawie.  

2) Starosta p. Adam Olejnik powiedział również, że w bliskim czasie konieczne będzie rozstrzygnięcie  

kwestii zakupu pojazdu dla Placówek Opiekuńczo-Wychowawczych z terenu powiatu, co zostało już zgłoszone 

do projektu budżetu Powiatu Grudziądzkiego na 2026 rok.  

3) Skarbnik Powiatu p. Monika Swół odniosła się do programu Ministerstwa Edukacji Narodowej 

„Wyjście z klasą” i powiedziała, że jeśli wszystkie kwestie odbędą się zgodnie z planem to kolejnym etapem 

będzie podpisanie umowy.   

4) Starosta p. Adam Olejnik odniósł się do kolejnej edycji uroczystości nadania honorowego tytułu 

„Zasłużony dla Powiatu Grudziądzkiego”, która odbędzie się w następną środę, tj. 26 listopada br. i zapytał 

Członków Zarządu, czy wnoszą uwagi co do przebiegu i oprawy ww. uroczystości.  

Członkowie Zarządu stwierdzili, że co roku wspomniana uroczystość przebiega bardzo dobrze i nie zauważają 

potrzeby wprowadzania zmian.  
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W związku z brakiem dalszych spraw organizacyjnych, zapytań i wolnych wniosków oraz 

wyczerpaniem porządku obrad, Starosta p. Adam Olejnik podziękował wszystkim za udział i zakończył  

57. posiedzenie Zarządu Powiatu Grudziądzkiego.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: Magdalena Topolewska    
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/-/ Adam Olejnik 

 

Wicestarosta 

/-/ Marcin Dziadzio 
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/-/ Aleksander Zadykowicz 

 

Członek Zarządu 

/-/ Grzegorz Masiota 

 


